

Ειδική εκδήλωση στο Μουσείο Μπενάκη

Την προσεχή Τρίτη στις 7 το απόγευμα, το Ελληνικό Ινστιτούτο Αρχιτεκτονικής θα απονεμίσει, σε ειδική εκδήλωση στο Μουσείο Μπενάκη (κτίριο οδού Πειραιώς), τα Βραβεία Αρχιτεκτονικής 2008 και θα εγκαινιάσει την έκθεση των έργων που πήραν μέρος στον διαγωνισμό. Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» είναι ο επίσημος Δωρητής των Βραβείων και της Έκθεσης των συμμετεχόντων έργων, η οποία θα διαρκέσει από τις 15 Απριλίου και έως τις 7 Ιουνίου 2009.

Τα Βραβεία Αρχιτεκτονικής απονέμονται κάθε τέσσερα χρόνια, με σκοπό την προβολή πρωτότυπων έργων αρχιτεκτονικής που αναδεικνύουν την καινοτομία και τη δημιουργικότητα και εναρμονίζονται με τον περιβάλλοντα χώρο. Τα συμμετέχοντα έργα διαγωνίζονται σε τρεις κατηγορίες: η πρώτη αφορά την κατοικία, η δεύτερη τα έργα με εντολοδόχο φορείς του Δημοσίου ή του ευρύτερου δημόσιου τομέα και η τρίτη όλα τα άλλα έργα που δεν εμπίπτουν στις δύο πρώτες κατηγορίες.

Ακόμη, με αποκλειστική δωρεά του Ίδρυματος «Σταύρος Νιάρχος», όλα τα έργα που πήραν μέρος στον διαγωνισμό θα εκτίθενται στο κοινό, με φωτογραφίες, σχέδια και προπλάσματα, για τους επόμενους δύο μήνες, με σκοπό να παρουσιαστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των τάσεων της σύγχρονης ελληνικής αρχιτεκτονικής της τελευταίας τετραετίας.

Επίσης, το Ελληνικό Ινστιτούτο Αρχιτεκτονικής είναι μη κερδοσκοπικός οργανισμός, ο οποίος αποσκοπεί στη συστηματική προβολή της αρχιτεκτονικής στην Ελλάδα και στη βελτίωση της εξέλιξης της μέσω της συλλογικής ευαισθητοποίησης. Με τη δραστηριοποίηση σε όλους τους τομείς που μπορεί να προσελκύσουν το ενδιαφέρον του κοινού επιδιώκεται η προώθηση της αρχιτεκτονικής δημιουργίας στην Ελλάδα. Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» είναι διεθνής κοινωφελής οργανισμός, ο οποίος αναλαμβάνει δραστηριότητες σε τέσσερις, κυρίως, τομείς: κοινωνική πρόνοια, παιδεία, υγεία, τέχνες και πολιτισμό, δίνοντας ιδιαίτερο βάρος σε προσπάθειες οι οποίες αφορούν τα λιγότερο προνομιούχα στρώματα του πληθυσμού, με έμφαση σε προγράμματα που αφορούν παιδιά και ηλικιωμένους.